Cll# CpaBHenue npobeit ms:

Hcnoan3yiiTe 3HaKu '00abie’, '"MeHbIe' nin 'paBHO’ 1/l CpPAaBHEHUS APoDeid. OTBeTHI
r - \
Siempre que el numerador sea el mismo, el Siempre que el denominador sea el mismo, el . <
numero con el denominador mas pequefio serd || niimero con el numerador mas grande serd mas o
mayor porque tendra piezas mas grandes. grande porque tendra mas piezas.
1.
1 1 3 3 4 2 1 2
/s 7 /s B/ /s > s 53 <
DD BD | DD BD )
\_ WiB
00) 1 1 D 1 92 2) 1 9 4.
_<_ —_— —_— —_— —_—
6 3 3 5 5
S.
6.
11 Y 4 6 5 2
2 3 8 8 8 8 7.
8.
6 4 2 D1 2 8 2 1
- i - 5 9.
6 6 4 4 3 3
10.
" 1 4 w5 4 3o
77 8 8 8 8
12.
12) > » 13) 1 14 1 3 13.
5 3 48 6 6 o
15.
15 4 7 16) 1 I 6 5
8 8 4 2 77 16.
17.
18 1 1 19 5 » 200 1 1 s
5 4 6 6 6 8
19.
20.
1-10 {95190 85|80 75]|70[65]60 55|50
MatemaTukaj = o oreSheets.ru 11-20[45[40]35[30]25]20]15]10] 5 | 0




al-m

CpaBHeHHe I[p06el71 Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Hcnoan3yiiTe 3HaKu '00abie’, '"MeHbIe' nin 'paBHO’ 1/l CpPAaBHEHUS APoDeid. OTBeTHI
r - \
Siempre que el numerador sea el mismo, el Siempre que el denominador sea el mismo, el . <
numero con el denominador mas pequefio serd || niimero con el numerador mas grande serd mas o
mayor porque tendra piezas mas grandes. grande porque tendra mas piezas. <
1.
1 1 3 3 4 2 1 2
5o /s B/ /s > s 53 <
AR BB ISR BRA ) .
\_ Y B
%) 1 | D1 2 ) 1 2 4 =
6 4 33 55
5. >
6. >
11 Y 4 6 5 2
—_>— —<—= —_>—
2 8 8 8 8 7. <
8. >
6 4 2 N1 2 8 2 1
—_>— —_—<— —_>— 9. <
6 6 4 4 3 3
0.~
9) i<i 10) i>i 11) i>i 11. >
77 8 8 8 8
2. <
>
12) > » 13) 1 14 1 3 13.
— <= —_>— — <=
5 6 14, <
15. <
15 4 7 16 1 1 I 6 5
—<— —<— —>= <
8 8 77 6.
17. =
18 1 1 19 5 2 200 1 1 <
5 4 6 6 6 8
9. =
20. =
1-10 {95190 85|80 75]|70[65]60 55|50
Marematukaj o CoreSheets.ru 11-20 [45]40[35[30]25]20[15]10] 5 [0




	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам

